



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి

'మానసిక దివ్యాంగులు కల్పం లేనివారు'

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 12: మానసిక దివ్యాంగులు కల్పం లేని వారని వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. హనుమకొండ బాలసముద్రంలోని మల్లికాంబ మనో వికాస కేంద్రంలో మంగళవారం నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల వారోత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. మల్లికాంబ మనోవికాస కేంద్రానికి తనవంతుగా రూ. 2 లక్షల ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్నారని, సమస్యలను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని హామీ ఇచ్చారు. ఆనంతరం వివిధ పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి నాయిని బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ తోట వెంకటేశ్వర్లు, మల్లికాంబ కేంద్రం నిర్వాహకులు బండా రామలీల, కోడం, కల్యాణ్, ప్రొఫెసర్ పద్మ, బండా సదానందం, అనురాగ్ హెల్పింగ్ సొసైటీ నిర్వాహకురాలు అనితారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

రివ్యూ తీసుకొని 'ఫైయర్ ఆఫ్ ది మ్యూజ్'

కాశీబుగ్గ, డిసెంబర్ 12: వరంగల్ డాక్టర్స్ కాలనీకి చెందిన రివ్యూ తీసుకొని ఫైయర్ ఆఫ్ ది మ్యూజ్ పంతులు వైఎస్ఎస్ఎల్ టీ-20 క్రికెట్ టీంలో రాణిస్తున్నాడు. మంగళవారం నోయిడాలలోని ఎస్ వోపీ ఎస్సె క్రెడిట్ మైదానంలో సిక్వార్ 135లో అవార్డు అందుకుంటున్న రివ్యూ తీసుకొని ఫైయర్ ఆఫ్ ది మ్యూజ్ అండ్-19 జాగర్స్ టీంలో సౌత్ ఇండియా అండ్-19 ప్ర్యాంథర్ టీం తలపడగా, 3 వికెట్లతో ప్ర్యాంథర్స్ జట్టు విజయం సాధించింది. ఆల్ రౌండ్ రివ్యూ తీసుకొని 26 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు 39 పరుగులు చేశాడు. బౌలింగ్లో 4 ఓవర్లు వేసి 35 పరుగులిచ్చి, 2 వికెట్లు పడగొట్టాడు. ఫైయర్ ఆఫ్ ది మ్యూజ్ అవార్డు అందుకున్నాడు.



అవార్డు అందుకుంటున్న రివ్యూ తీసుకొని ఫైయర్ ఆఫ్ ది మ్యూజ్

'కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీ నెరవేర్చాల'

పోచమ్మమైదాన్, డిసెంబర్ 12: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మ్యూజిక్ ఫెస్టివల్ వ్యవసాయ కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చాలని భారతీయ ఫోటో మజ్దూర్ యూనియన్ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు తాటిపాముల వెంకట్రాములు ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. వ్యవసాయ కార్మికులకు కుటుంబానికి ఏడాదికి రూ. 12 వేల అందజేస్తామని చేసిన వాగ్దానాన్ని అమలు చేయాలని కోరారు. అలాగే, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇల్లు లేని నిరుపేదలు ప్రభుత్వ స్థలాల్లో గుడిసెలు వేసుకుని నివసిస్తున్నారని, వారందరికీ పట్టణాలు ఇచ్చి పక్కా గృహాలు నిర్మించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కూలి రేటు పెంచాలని, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగవకాశాలు కల్పించాలని, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ల సమస్యలు పరిష్కరించాలని, మహిళలకు నెలకు రూ. 2,500 ఆర్థిక సాయం అందించాలని, అర్జునులకు పింఛన్లు, రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని కోరారు.

'దివ్యాంగులకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పించాల'

నల్లబెల్లి, డిసెంబర్ 12: ఆర్డీసీ బస్సుల్లో దివ్యాంగులకు ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని దివ్యాంగుల జాతీయ వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు అడ్డ రాజు ప్రకటనలో కోరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల్లో భాగంగా మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పిస్తున్నట్లు గానే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నుండి దివ్యాంగులకు కూడా కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

స్వరాజ్య పాదయాత్ర ప్రేరణ సభ

శాయంపేట, డిసెంబర్ 12: ధర్మ సమాజ్ పార్టీ అధ్యక్షులలో మండలకేంద్రంలో మంగళవారం స్వరాజ్య ప్రేరణ సభ నిర్వహించారు. నాయకులు ఎం అమరేందర్, మధు మహారాజ్, రూప, రాజు, శరత్, దేవేందర్, పవన్, ప్రశాంత్, సతీష్ పాల్గొన్నారు.

ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

కరీమాబాద్, డిసెంబర్ 12: కార్తీకమాసం చివరి రోజును పురస్కరించుకొని మంగళవారం 41వ డివిజన్ శంభునిపేట విశ్వనాథాలలోని అభయరాజస్వయంస్వామి ఆలయంలో కమిటీ చైర్మన్ కర్పే రవీందర్ అధ్యక్షులలో అర్చకుడు గంగు సతీశ్ శర్మ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ మాట్లాడుతూ ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

సమన్వయంతో పని చేయాలి



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే రేవూర్ ప్రకాశ్ రెడ్డి

వరంగల్, డిసెంబర్ 12: నియోజకవర్గ అధిష్టాధికారి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే రేవూర్ ప్రకాశ్ రెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో పలు ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులతో ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గంలో పెండింగ్ పనుల వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పని

చేయాలన్నారు. అందరూ అంకితభావంతో పని చేస్తేనే నియోజకవర్గం సంపూర్ణంగా అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. పెండింగ్ పనులను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని, క్షేత్రస్థాయిలో ఏవైనా సమస్యలుంటే వెంటనే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు, నియోజకవర్గంలోని ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

దవాఖాన నిర్మాణ పనుల పరిశీలన

పట్టణంలో నిర్మిస్తున్న వంద పడుకల దవాఖాన నిర్మాణ పనులను ఎమ్మెల్యే రేవూర్ ప్రకాశ్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పనులపై అధికారులతో చర్చించారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ పథకంలో పట్టణంలో అన్ని హంగులతో వంద పడుకల ఆస్పత్రి నిర్మిస్తున్నట్లు చెప్పారు. మిగిలి ఉన్న పనులు, పెండింగ్ బిల్లుల విషయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి త్వరగా పనులు పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. దవాఖాన నిర్మాణానికి సంబంధించిన పూర్తి సమాచారాన్ని అధికారులు

విద్యాదానం మిన్న

హనుమకొండవరసా, డిసెంబర్ 12: విద్యాదానానికి మించింది మరోకటి లేదని, ఒకవైపు వలంటీర్లు విద్యనభ్యసించే మరోవైపు ప్రాథమిక విద్యార్థులకు ప్రతి శనివారం బోధించడం ప్రశంసనీయమని కేడీసీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి.రాజారెడ్డి అన్నారు. విద్యావికాస ప్రణాళి అండ్ డివైజన్ అధ్యక్షులతో దాతల పి.ఉపేందర్ రెడ్డి, బి.రామచంద్రం హనుమకొండలోని కాకతీయ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలో ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లకు మంగళవారం ఉచితంగా పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. ప్రోగ్రాం అప్పీస్కు సురభి వినోదర్ రావు, ఇందిరా నయనాదేవి పాల్గొన్నారు.

తృటిలో తప్పిన పెను ప్రమాదం

దామెర, డిసెంబర్ 12: ఊరుగొండ సమీపంలో ఆర్డీసీ బస్సు అదుపుతప్పి పంట పొలాల్లోకి దూసుకెళ్లిన ఘటన మంగళవారం జరిగింది. స్థానికుల కడసం ప్రకారం వరంగల్-2 డిపోకు చెందిన ఆర్డీసీ హెయిర్ విత్ బస్సు హనుమకొండ నుంచి ఏలూరునాగారం ప్రయాణిస్తుండగా అదుపుతప్పి ఓ గ్రామంలో డ్రాప్ అవుతుంటే బస్సులోని ఒక మహిళా బస్సు అదుపుతప్పి రోడ్డు పక్కనున్న పత్తి చేనులోకి దూసుకెళ్లింది. ప్రభుత్వ టీచర్ అయిషా, కానిస్టేబుల్ శివకుమార్ తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. మరో పదిమందికి స్వల్ప గాయాలు కాగా, వరంగల్ కు తరలించారు. బస్సులో 33 మంది ఉన్నట్లు కండ్లక్రమ జపవారీలాల్ తెలిపారు. ఘటనా స్థలాన్ని ఆర్డీసీ డీఎం సురేశ్ సందర్శించారు.



పత్తి చేనులోకి దూసుకెళ్లిన ఆర్డీసీ బస్సు

17న సద్గురు శివానందమూర్తి జన్మదిన వేడుకలు



పోస్టర్లను ఆవిష్కరిస్తున్న త్రస్తు ప్రతినిధులు

పోచమ్మమైదాన్, డిసెంబర్ 12: సద్గురు కందుకూరి శివానందమూర్తి 95వ జన్మదిన వేడుకలను ములుగురోడ్డులోని సప్తధామంలో ఈ నెల 17 నుంచి 20 వరకు నిర్వహించనున్నట్లు శివానంద గురు కల్చరల్ మేనేజింగ్ ట్రస్ట్

త్రిపురనేని గోపీచంద్ తెలిపారు. ఈ మేరకు పోస్టర్లను మంగళవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర స్థాయి సంగీత, నృత్య, పేరిణి పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు ప్రధానం చేస్తామన్నారు. వివరాలకు 9848423133 నంబర్లో సంప్రదించవచ్చును సూచించారు. కార్యక్రమంలో టీటీలు సోమ రామయ్య, మాదారపు సదాశివుడు, గంధి ఉమాశంకర్, రేపాల రాంబందర్, ఎంఐ లాయక్ అహ్మద్, బండారు సాయివారాయణ పాల్గొన్నారు.

'షాట్ల కేటాయింపులో అన్యాయం'

కాశీబుగ్గ, డిసెంబర్ 12: లక్ష్మీపురం మోడల్ కూరగాయల మార్కెట్లో షాట్ల కేటాయింపులో తమకు అన్యాయం జరిగిందని మంగళవారం డి.డి.ఎం అజ్మీరా రాజనాయక్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. కూరగాయల మార్కెట్ ను షిప్టింగ్ చేసిన సమయంలో అర్జునై తమకు కేటాయింపుకుండా కొంతమంది కమిషన్ దుకాణదారులు కుటుంబ సభ్యులకు అదనంగా కేటాయించారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఫిర్యాదు చేసిన వారిలో బిట్ల కృష్ణ, బి.ప్రకాశ్, శ్యామ్, నాగరాజు, సురేశ్, ప్రసాద్, రవీంద్, రామ్ గోపాల్, రాజ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చండీ సహిత రుద్రహోమం

పోచమ్మమైదాన్, డిసెంబర్ 12: వరంగల్ లోని శృంగేరి శంకరమఠంలో చండీ సహిత రుద్రహోమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. కార్తీకమాస అమావాస సందర్భంగా రుద్రహోమంతోపాటు మహా మంగళహారతి, నారాయణ సేవ, అన్నదానం చేశారు. పూజల్లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నట్లు ఆలయ ప్రధానాధికారుడు సంగమేశ్వర జోషీ తెలిపారు. అలాగే, దేశాయపేటలోని కైలాసగిరిలో కాలభైరవ హోమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.



మంత్రికి మొక్కు అందజేస్తున్న కలెక్టర్

మంత్రిని కలిసిన కలెక్టర్ సిక్తాపట్నాయక్

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 12: రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్న ప్రభాకారెన్ హనుమకొండ కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మంగళవారం హుస్సూబాద్ లోని మంత్రి నివాసంలో కలిసి మొక్కు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

బాధిత కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం

నడికూడ/శాయంపేట: నడికూడ మండలం రాయపర్తిలో ఆర్ఎంసీ సురేశ్ కు మంగళవారం గ్రామీణ వైద్యులు రూ. 5 వేల ఆర్థికసాయం అందజేశారు. అలాగే, శాయంపేట మండలం పెద్దకోడెపాకలో కోకల ప్రమీల కుటుంబానికి ఎస్ఎంఐబి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మంద శ్రీకాంత్ రూ. 2 వేలు అందించారు.

ఆర్ఎంసీకి దేహశుద్ధి

ఖానాపురం, డిసెంబర్ 12: మహిళకు అసభ్యకర మేనేజ్మెంట్ పంపిన ఓ ఆర్ఎంసీ వీడియోను చూసి ఘటన మంగళవారం ధర్మాధిపతులతో జరిగింది. స్థానికుల కడసం ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన ఆర్ఎంసీ ఓ. మహిళకు కొద్ది రోజుల క్రితం అసభ్యకరమైన మేనేజ్మెంట్ పంపించాడు. విషయం తెలుసుకున్న మహిళ భర్తతో పాటు కుటుంబ సభ్యులు గ్రామీణ వైద్యుడి ఇంటికి వెళ్లి చితకబాదారు. గ్రామస్థుల జోక్యంతో సద్దుమణిగింది. ఈ విషయమై ఎస్సై మాధవ్ ను వివరణ కోరగా ఎలాంటి ఫిర్యాదు అందలేదన్నారు.

రాజకీయాలపై అవగాహన ఉండాలి

చెన్నారావుపేట, డిసెంబర్ 12: పాఠశాల స్థాయి విద్యార్థులకు సమకాలీన రాజకీయాలపై అవగాహన ఉండాలని మోడల్ స్కూల్ హెచ్ఎం ప్రసన్నలక్ష్మి అన్నారు. అమీనాబాద్ మోడల్ స్కూల్లో సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయుల అధ్యక్షులలో మంగళవారం విద్యార్థులు మాక్ ఆసెంబ్లీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ప్రజా ప్రతినిధులుగా మారి సభా కార్యక్రమాలను కళ్లకు కట్టినట్లు ప్రధర్శించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రాజేందర్, హర్షిత, రవిశంకర్, రాజు, కుమార స్వామి పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులకు దుప్పట్ల పంపిణీ

గీసుగొండ, డిసెంబర్ 12 : పేదలకు సాయం చేయడంలోనే గొప్ప అనుభూతి ఉందని మరయపురం సర్పంచ్ అల్లం బాలిరెడ్డి అన్నారు. అనాధ వృద్ధులు, మానసిక దివ్యాంగులకు తన సొంత ఖర్చులతో మంగళవారం ఆయన దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు చేయూతనందించాలని ఆయన కోరారు. తాను ఏటా వృద్ధులు, దివ్యాంగుల కోసం సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

బహిరంగ ప్రకటన

ఇందుమాలమ్మా సమస్య జనులకు తెలియజేయవలసి ఏమనగా, నా క్లయింట్ అయిన జన్మపు రెడ్డి మల్లారెడ్డి S/o. సర్పియో రెడ్డి, వయస్సు: 60 సం||లు, పుట్టి: వ్యవసాయం, నివాసము: ఇంటి నెం. 1-53, ఉపతే గూడెం, ఇవ్వోల్ మండలం, వరంగల్ జిల్లా గారు వరంగల్ జిల్లా, ఖిలా-వరంగల్ మండలం మరీయి అమ్మపూర్ గ్రామములోని సర్వే నెం. 244/B, ప్లీట్ నెం. 242.00 వ. గణములు దీనికి సరియైన 202.34 చ. మీ., గల ప్లాట్ ను నా క్లయింట్ K.R. కృష్ణకుమార్, S/o. రామా శ్రీవ్యంగం నుండి రిజిస్టర్డ్ విక్రయ దస్తావేజు నెం. 1006/2001, తేదీ : 23-02-2001 ద్వారా విక్రయం పొందినాడు. సదరు ఆస్తి యొక్క ఒరిజినల్ రిజిస్టర్డ్ విక్రయ దస్తావేజు నెం. 1006/2001, తేదీ : 23-02-2001 జాయింట్ సబ్-రిజిస్ట్రార్, వరంగల్ రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీస్ నందు రిజిస్టర్డ్ కాబడిన ఒరిజినల్ దస్తావేజు పోయినది. కావున నా క్లయింట్ యొక్క సదరు పై తెలిపిన ఒరిజినల్ రిజిస్టర్డ్ విక్రయ దస్తావేజు నెం. 1006/2001, తేదీ : 23-02-2001 గల దస్తావేజు ఎవరైనా పోషించినా తక్షణమే ఈ దిగువ అడ్వైజ్ అందజేయగలరు. సదరు దస్తావేజు ఎవరైనా ఏ విధముగాైన దుర్వినియోగ పరిచినా నా క్లయింట్ తీసుకోనిపోవు సీవీల్ ముందు ట్రిబ్యునల్ చర్యలకు బాధ్యులు కాగలరు. తేదీ : 12-12-2023 నెం/- మాచ్ఛెట్టేమ్మనాథ్ MCA, LLM న్యాయవాది, H. నెం: 18-4-4/1/A, ఉర్బా-చున్న, కరీమాబాద్, వరంగల్, సెల్: 9704028324

బహిరంగ ప్రకటన

ఇందుమాలమ్మా సమస్య జనులకు తెలియజేయవలసి ఏమనగా! నా క్లయింట్ అయిన అవినాద్ అబ్బో శామ్, తండ్రి: అబ్బో శామ్, వయస్సు: 24 సంవత్సరాలు, పుట్టి: వ్యాసారం, నివాసం: బళ్లకర్త వీధి, వరంగల్ గారు బొమ్మపేట ప్లీట్ నెం. 2, భర్త: ప్రవీణ్, వయస్సు: 32 సం.లు, పుట్టి: గుడిపా, నివాసం: రామవేటి, వరంగల్ గారితో ఈ ట్రింద పేర్కొనబడిన షెడ్యూల్డ్ దాఖలా ఆస్తి కొనుగోలు నిమిత్తము విక్రయం చేయడం పత్రము చేసుకొని కొంత మొత్తం భయంగా ఇచ్చియున్నారు. కావున ట్రింద పేర్కొనబడిన ఆస్తిపై ఎవరికైనా ఎటువంటి ఆభ్యంతరాలు, అవేక్షణలు ఉన్నప్పుడైనా నేటి నుండి ఏడాది (7) రోజులలో నాకు గాని, నా క్లయింట్ కు గాని లిఖితపూర్వకంగా ఆధారంతో సంప్రదించగలరు. గడువులోపు ఎటువంటి ఆభ్యంతరాలు, ఆభ్యంతరాలు రానినా నా క్లయింట్ మిగిలిన డియూలు ఇచ్చి రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోగలరు. గడువు తరువేది వచ్చు ఆభ్యంతరాలు ఆభ్యంతరాలు చెల్లినప్పుడు మరీయి అంగీకరింపబడదు. ఆస్తిపై కృష్ణవేణి గారు షెడ్యూల్డ్ మాజీ బాండ్ నిధికి సంబంధించిన షామ్ జాగా విక్రయ దస్తావేజు దాఖలుమెంబు నెంబు: 7660/2019 యు.ఆర్.ఓ. వరంగల్ (పో) ద్వారా అర్బిం చేసినారు. షెడ్యూలు షామ్: ఉర్బా వీధిపట్టణం, కరీమాబాద్, వరంగల్ జిల్లాలో ఇంటి నెం. 17-2-283/3, (ఫ్లాట్ నెం. 5) సర్వే నెం. 460, ఉర్బా గ్రామం, ఖిలా-వరంగల్ మండలం, వరంగల్ జిల్లాలోనిది, మొత్తం విస్తీర్ణం: 100.00 చదరపు గజాలు గల దానికి హద్దులు: తూర్పు: 15 ప్లీట్ రోడ్డు, పడమర: కె. వెద్దె మల్లయ్య గారి ఇల్లు, ఉత్తరం: షామ్ నెంబు: 4, దక్షిణం: జి. స్వేక్ గారి ఇల్లు. గమనిక: ఈ ప్రకటన నా క్లయింట్ కు అనుకూలం జన్మించినది. తేదీ: 12-12-2023, ఇల్లు: మాండ్ల అమరేందర్, అడ్వకేట్-తోటే, దేశాయపేట రోడ్, యల్.బి.నగర్, వరంగల్, ఫోన్: 0870-2565904, సెల్: 9498319374.